
 

Додаток 3  
до тендерної документації на закупівлю – 

М’ясо свинини охолоджене, філе куряче 

охолоджене  (ДК 021:2015 "Єдиний 

закупівельний словник" –15110000-2  М'ясо) 

 

Технічні, якісні та інші характеристики предмета закупівлі 

 

1. До ціни тендерної пропозиції включаються наступні витрати:  

- податки і збори, обов’язкові платежі, що сплачуються або мають бути сплачені 

згідно з чинним законодавством; 

- витрати на пакування, навантаження, розвантаження, зважування, поставку до 

місця поставки (передачі) товару;  

- інші витрати, передбачені для товару даного виду згідно з чинним законодавством 

та тендерною документацією. 

2. Бюджетні зобов’язання за договором виникають у разі наявності та в межах відповідних 

бюджетних асигнувань. 

3. Технічні, якісні характеристики предмета закупівлі повинні відповідати 

встановленим/зареєстрованим діючим нормативним актам діючого законодавства 

(державних стандартів та/або технічним умовам), які передбачають застосування заходів із 

захисту довкілля. 

4. Товар по якості та безпечності повинен відповідати встановленим державним стандартам. 

Продукція повинна відповідати вимогам, визначеним у цьому додатку та інших розділах 

тендерної документації. За зовнішнім виглядом, запахом, смаком, кольором, консистенцією, 

продукти харчування повинні відповідати показникам якості. При цьому, якість продукції 

повинна відповідати діючим на момент проведення закупівель ДСТУ, ГОСТ, ТУ.У, ТУ 

та/або іншим нормативним документам. Продукція не повинна містити небезпечні для 

організму речовини, до складу яких входять штучні, синтетичні барвники, ароматизатори, 

підсолоджувачі, підсилювачі смаку, консерванти, ГМО (що обов’язково відображається на 

етикетці маркуванням “без ГМО”), тощо.  

5. Товар при поставці повинен супроводжуватись документами, що підтверджують якість та 

безпеку, а саме: висновком державної санітарно-епідеміологічної експертизи або 

декларацією виробника, або посвідчення про якість, або ветеринарним свідоцтвом, або 

іншим подібним документом, що підтверджує відповідність товару вимогам, встановленим 

до нього загальнообов’язковими на території України.  
6. Термін придатності товару повинен складати на момент поставки не менше 80% від 

загального терміну придатності товару.  
Зміст маркування: назва місцезнаходження виробника, пакувальника, назва місця походження, товарний знак 

виробника, позначення маси нетто, чи об'єму, склад продукту, поживна (харчова) та енергетична цінність 

(калорійність) харчового продукту, строк (термін) придатності, умови зберігання, дата виготовлення 

(виробництва) і дата пакування (або фасування), на споживчу тару обов'язково наносять кінцеву дату 

споживання (термін придатності) «вжити до» або дату виробництва та строк придатності продукту, 

нанесення позначень нормативних документів тощо, відповідно до вимог ДСТУ щодо конкретного предмету 

закупівлі. Тара та упаковка товару повинні бути чистими, сухими, без стороннього запаху й порушення 

цілісності.  

7. Постачання продукції здійснюється відповідно до Закону України «Про основні принципи 

та вимоги до безпечності та якості харчових продуктів» № 771/97-ВР від 23.12.1997 р., 

«Інструкції з організації харчування дітей у дошкільних навчальних закладах», затвердженої 

наказом Міністерства освіти і науки України, Міністерства охорони здоров’я України № 

298/227 від 17.04.2006 р. та «Порядку організації харчування дітей у навчальних та 

оздоровчих закладах», затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України, 

Міністерства охорони здоров’я України № 329/242 від 01.06.2005 р. 

8. Поставка Товару здійснюється окремими партіями щоденно або щотижня в залежності від 

терміну реалізації та кількості дітей, які відвідують заклад, після  отримання (в т.ч. засобами 

факсимільного зв’язку або електронною поштою) Замовлення на відповідну партію Товару, 



транспортом Постачальника (транспортом з дотриманням санітарно-гігієнічних умов 

зберігання та перевезення товару). 

9. Приймання - передача Товару по кількості проводиться відповідно до товаросупровідних 

документів (накладних), по якості - документів, які засвідчують їх походження, якість та 

безпеку. Товар, що надійшов без належного маркування, документів, що засвідчують якість 

та безпеку, без зазначення строку придатності або зі строком придатності, що минув, 

прийманню не підлягає. У разі виникнення сумнівів/суперечки щодо якості поставленого 

Товару проводиться  його незалежна експертиза в уповноважених на це установах чи 

організаціях. Оплата вартості експертизи Товару сплачується Постачальником. 

10. Строк (термін) поставки (передачі) товару: до 31.12.2022 р. 

11. Кількість, обсяг поставки та інші характеристики товару: 

№ 

з/п 

Найменування 

товару 

Одиниці 

виміру 
Кількість Опис та характеристики товару 

1 

 

 
 

 

 
 

 

 
м'ясо свинини 

охолоджене 
кг 600 

Зовнішній вигляд м’яса свинини охолоджене: має 

кірочку підсихання світло-рожевого чи 

блідочервоного кольору, жир м’який, частково 

забарвлений в яскраво-червоний колір, м’язи на 

розрізі злегка вологі, не залишають вологої плями на 

фільтрувальному папері. Колір свинини – від світло-
рожевого до червоного. На розрізі м'ясо щільне, 

пружне, запах специфічний, властивий кожному 

типу свіжого м’яса. Не допускається наявність 

згустків крові, пошкоджень поверхні, забруднень. 

М'ясо обвалене (відокремлене від кісток) повинно 

бути одержано від забою здорової тварини, 

заготовленої у господарстві і адміністративній 

території, вільних від хвороб тварин. Кількість 

плівок, сухожиль жиру\сальної плівки не більше 5% 

від маси. Товар має бути вітчизняного та 

натурального походження. Товар повинен 

відповідати умовам ГОСТ, ДСТУ або ТУ, які діють 
на момент проведення процедури закупівлі. 

2 

 

 

 
 

 

 
філе куряче 

охолоджене 

кг 2500 

Відповідно до ГОСТ, ДСТУ або ТУ, які діють на 

момент проведення процедури закупівлі. Куряче філе 

повинно бути вищого готунку,охолоджене. Не 

допускається постачання товару з неякісною 

технологічною обробкою, з наявністю льоду або 

снігового нальоту, колір блідо- рожевий. Товар має 

бути вітчизняного та натурального походження. Не 

допускається наявність згустків крові, пошкоджень 

поверхні, забруднень. М'ясо обвалене (відокремлене 

від кісток) повинно бути одержано від забою 

здорової тварини, заготовленої у господарстві і 
адміністративній території, вільних від хвороб 

тварин 

Примітка: кількість товару зазначена із врахуванням 100% відвідування учнями навчальних 

закладів.  
12. Працівники, які будуть залучені до поставки товару, повинні мати особисті медичні 

книжки з результатами медичного обстеження.  

13. Місце поставки (передачі) товару: Україна, Вінницька область, Вінницький район, 

навчальні заклади (загальноосвітні школи та їх філії, дошкільні навчальні заклади). 

Найменування та адреси навчальних закладів (загальноосвітні школи та їх філії, дошкільні 

навчальні заклади),   Вінницького району Вінницької області: 
№  

з/п 

Найменування  

начальних закладів  

Адреси навчальних закладів  

 

1.  Загальноосвітня школа  І-ІІІ ст.. смт Оратів  
Вінницький  район  Вінницької області 

22600 Вінницька область Вінницький  район 
смт Оратів вул. Паркова, 18  

2.  Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів с.Якимівка 

Вінницький  район Вінницька область 

22622 Вінницька область Вінницький район с. 

Якимівка вул. Київська,41 

3.  Загальноосвітня школа І-ІІ ступенів с.Заруддя  

Вінницький район Вінницька область 

22643 Вінницька область Вінницький район 

с. Заруддя  вул. Центральна,3  



4.  Загальноосвітня школа І-ІІ ступенів с.Животівка 

Вінницький район Вінницька область 

22623 Вінницька область Вінницький район   

с. Животівка вул. Жовтнева,6 

5.  Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів 

с.Новоживотів Вінницький район Вінницька 

область 

22620 Вінницька область Вінницький район  

с. Новоживотів  вул. Перемоги, 17а    

6 Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів с. 

Балабанівка  Вінницький район Вінницька 

область 

22653  Вінницька область Вінницький  район   

с. Балабанівка  вул. Центральна,16 

7 Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів с.Чагів 

Вінницький район Вінницька область 

22635 Вінницька область Вінницький район   

с. Чагів  вул. Заїки, 37  

8 Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів 
с.Скоморошки  Вінницький район Вінницька 

область 

22615 Вінницька область Вінницький район  

с. Скоморошки  вул. Шкільна, 4    

9 Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів c.Чернявка 

Вінницький район Вінницька область 

22612 Вінницька область Вінницький район  

 

с. Чернявка вул. Першотравнева,22  

10 Загальноосвітня школа І-ІІ ступенів с.Скала 

Вінницький район Вінницька область 

22616 Вінницька область Вінницький район 

 с. Скалавул. Молодіжна, 33  

11 Загальноосвітня школа І-ІІ ступенів с.Медівка 

Вінницький район Вінницька область 

 

22631 Вінницька область Вінницький район  

с. Медівка вул. Зелена,15 с.  

12 Великоростівський  ДНЗ  22630 Вінницька область Вінницький  район ; 

с.Велика Ростівка, вул.. Шкільна,13 

13 Дібровинецька філія ЗОШ  І-ІІІ ст. смт Оратів 22645, Вінницька область Вінницький район 

вул..Шкільна 5 

14 Загальноосвітня школа І-ІІ ступенів с.Осична  

Вінницький  район Вінницька область 

22624, Вінницька область Вінницький район 

вул.Крючкова 13 

15 Навчально-виховний комплекс "Дошкільний 

навчальний заклад - загальноосвітня школа І-ІІ 

ступенів" с.Кожанка  Вінницький район 

Вінницька область 

22611, Вінницька область Вінницький район 

вул. Шкільна,25  

 

16 Навчально-виховний комплекс "Дошкільний 

навчальний заклад - загальноосвітня школа І-ІІ 

ступенів" с.Кошлани  Вінницький район 
Вінницька область 

22624,  Вінницька область, Вінницький  

район; вул.Миру 11 

17 Навчально-виховний комплекс "Дошкільний 

навчальний заклад - загальноосвітня школа І-ІІ 

ступенів" с.Лопатинка Вінницький район 

Вінницька область 

22632 Вінницька область Вінницький район  

с. Лопатинка вул. Жовтнева, 6  

18 Навчально-виховний комплекс "Дошкільний 

навчальний заклад - загальноосвітня школа І-ІІІ 

ступенів" с.Фронтівка Вінницький  район 

Вінницька область 

22654  Вінницька область Вінницький  район 

 с. Фронтівка вул. Центральна,22  

19 Оратівський заклад дошкільної освіти (ясла-

садочок) «Сонечко» смт  Оратів (номер телефону 

21507) 

22600 Вінницька область Вінницький  район 

смт Оратів вул..Паркова, 16 

 

20 Оратівський навчально- виховний комплекс 

«Дошкільний навчальний заклад-загальноосвітня 

школа І-го ступеня» 

22633 вул. Миру,10; Вінницька область, 

Вінницький  район,с. Оратів 

21 Дошкільний навчальний заклад «Колобок» с. 

Медівка 

22631 Вінницька область Вінницький  район;  

с. Медівка вул. Першотравнева, 59 

22 Чагівський дошкільний навчальний заклад 

«Дзвіночок» дитячий садок 

22635 Вінницька область Вінницький  район  

с. Чагів вул. Заїки, 39 

23 Новоживотівський комунальний дошкільний 

навчальний заклад «Сонечко» 

22620 Вінницька область Вінницький  район 

с.Новоживотів ул. Набережна, 13  

24 Животівський дошкільний навчальний заклад 

(дитячий садок) «Калинка» с. Животівка 

22623 Вінницька область Вінницький  район  

с. Животівка вул. Центральна, 18 

25 Скальський комунальний дошкільний заклад 
(дитячий садок) «Сонечко» 

22616 ;Вінницька область ,Вінницький район 



с. Скала, вул. Лесі Українки, 52 

26 Балабанівський дошкільний навчальний заклад. 

Дитячий садок «Теремок» 

22653, Вінницька область Вінницький  й 

район с. Балабанівка ,вул. Центральна, 14  

27 Вербівський дошкільний навчальний заклад 

«Теремок» (дитячий садок) 

22616 ,Вінницька область Вінницький  район 

с. Вербівка, вул. Берегова, 2 

28 Скоморошківський дошкільний навчальний 

заклад «Дзвіночок»  

(дитячий садок) 

22615 ,Вінницька область Вінницький  район 

с. Скоморошки ,вул. Весела, 38 

29 Комунальний дошкільний навчальний заклад 

«Дзвіночок» с. Бугаївка 

22622 ,Вінницька область Вінницький  район 

с. Бугаївка ,вул. Космонавтів, 7А 

30 Осичнянський комунальний дошкільний 

навчальний заклад 

22624 ,Вінницька область Вінницький  район 

с. Осична вул. Центральна, 

31 Заруддянський дошкільний навчальний заклад 

«Ромашка» 

22643 ,Вінницька область Вінницький  район 

с. Заруддя вул. Центральна, 

32 Віддалена група Оратівського ЗДО 

«Сонечко»,с.Рожична 

22650, Вінницька область Вінницький  район;  

вул.Софії Козлової, с.Рожична Вінницький   

33 Віддалена група Чагівського ЗДО 

с.Мервин 

22636,Вінницька область, Вінницький 

район,с. Мервин, вул. Зелена, 50  

14. Учасник гарантує зменшення ціни на товар у випадку відповідного зменшення ринкових 

цін шляхом надання гарантійного листа у довільній формі (гарантійний лист Учасника, 

завірений підписом та печаткою (за наявності та у разі її використання) уповноваженої 

особи Учасника, подається у складі тендерної пропозиції). 

 

 

 

 

 

 


